



SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., ☎ 32/312-250, Fax: 32/310-838

Szám: 29.526-1/2008.

Javaslat
a 0926/2, a 0923, valamint a 0936/8 hrsz.-ú ingatlanok Somoskőújfalu Község
Önkormányzata tulajdonába adására

Tisztelt Közgyűlés!

Somoskőújfalu Község Polgármestere azzal a kérelemmel keresett meg, hogy a két önkormányzat között – a közigazgatási határ megállapítása és vagyonmegosztás kérdés tárgyában indult – folyamatban lévő per ellenére a jelenleg Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában álló, azonban a két Önkormányzat által nem vitatottan Somoskőújfalu területén elhelyezkedő három ingatlan tulajdonjogát az Önkormányzatunk adja át a Község részére.

A kérelemben feltüntetett ingatlanok közül a 0926/2. hrsz.-ú Karancs kőbánya és a 0923 hrsz.-ú kőbányához vezető út vonatkozásában Somoskőújfalu Község Önkormányzata a HÖF-CÉDE 2008. keretén belül tájsebek és természeti értékeket károsító jelenségek kiküszöbölése és megszüntetése céljára pályázatot kíván benyújtani.

A 0936/8 hrsz.-ú ingatlan (út) esetében az út és a környező ingatlanok csapadékvíz elvezetésének megoldása miatt szükséges az átadás, tekintettel arra, hogy kiadós esőzés esetén a Karancs hegy természetes csapadék elvezetése akadályoztatva van, és a vasúti töltés is rendszerint folyamatosan víz alá kerül.

Tisztelt Közgyűlés!

A kérelmekben foglaltak alapján indokoltnak tartom az ingatlanok tulajdonjogának átadását, ezért kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 0926/2. hrsz.-ú, 0923 hrsz.-ú, valamint a 0936/8 hrsz.-ú ingatlanokat ingyenesen Somoskőújfalu Község Önkormányzata tulajdonába adja azzal, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata az ingatlanok értékét a két Önkormányzat között folyamatban lévő perben a vagyonmegosztás során továbbra is kéri figyelembe venni.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott ingatlanok Somoskőújfalu Község Önkormányzata tulajdonába adására vonatkozó megállapodás, és a szükséges jognyilatkozatok aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2008. július 9.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester